

# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2036 - 2017 සැප්තැම්බර් මස 08 වැනි සිකුරාදා - 2017.09.08

2036 ஆம் இலக்கம் - 2017 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 08 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

## பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

பதவிகள் - வெற்றிடம்	பக்கம்	பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	பக்கம்
	-		1490

கவனிக்க.- முத்திப்பேறுக்கான பெரும்சுவர் அபிவிருத்தி மன்றம் (சுட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2017, ஓசத்து மாதம் 31 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகிறது.

### வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

#### முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனூறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2017, செத்தெம்பர் மாதம் 29 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2017, செத்தெம்பர் மாதம் 15 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

#### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்பட்டின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,  
அரசாங்க அமுத்தகர் (பதல்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2017 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.







## பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபெறுகளும் பிறவும்

மகாவலி அபிவிருத்தி மற்றும் சுற்றாடல் அமைச்சு

வன பரிபாலனத் திணைக்களத்தில் இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையின் பயிற்சித் தரத்தைச் சேர்ந்த வட்டார வன உத்தியோகத்தர் பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2016 (2017)

வன பரிபாலனத் திணைக்களத்தில் இங்கை தொழில்நுட்ப சேவையின் பயிற்சித் தரத்தைச் சேர்ந்த வட்டார வன உத்தியோகத்தர் பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கு தகுதி வாய்ந்த இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

சம்பள முறைமை :-

1. பயிற்சித் தரம்.- MN 01-2016. பொ.நி.சு. இல. 03/2016 இற்கு அமைவாக 2017.01.01 ஆந் திகதி தொடக்கம் :

- 1 ஆவது வருடம் - 18,728 ரூபா.
- 2 ஆவது வருடம் - 18,935 ரூபா.

சம்பள அளவுத்திட்டம்.- பொ. நி. சு. 03/ 2016 இற்கு அமைவாக ரூ. 31,040 - 10 X 445 - 11 X 660 - 10 X 730 - 10 X 750 - ரூ. 57,550 ஆகும்.

2. சேவையில் இணைத்துக்கொள்வதற்கான பொதுவான நியதிகளும் நிபந்தனைகளும் :-

- (i) இந்தப் பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதியம் உரித்துடையதாகும். விதவைகள், அநாதைகள் ஓய்வூதியத் திட்டத்திற்கு உதவுதொகையைச் செலுத்துதல் வேண்டும் ;
- (ii) இந்த நியமனம் மூன்று (3) வருட தகுதிகாண் காலத்திற்கு உட்பட்டதாகும் ;
- (iii) ஆட்சேர்ப்பானது பயிற்சித் தரத்துக்குரியது. பயிற்சிக் காலம் 2 வருடங்களாகும் ;
- (iv) வட்டார வன உத்தியோகத்தர்களின் சேவை நிலையங்கள் நாட்டின் காட்டுப் பகுதியிலுள்ள கஷ்டப் பிரதேசங்களில் அமைந்துள்ளதுடன் தெரிவுசெய்யப்படும் பரீட்சார்த்திகள் நாட்டின் எப்பிரதேசத்திலும் பணியாற்றுவதற்கு ஆயத்தமாக இருத்தல் வேண்டும் ;
- (v) வடக்கு மற்றும் கிழக்கு மாகாணங்களில் நிலவுகின்ற வெற்றிடங்கள் (தமிழ் மொழி மூலம்) நிரப்பப்படும்போது உரிய பிரதேசங்களில் வசிக்கின்ற, தேவையான தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ள பரீட்சையில் சித்தியடைகின்ற தமிழ் மொழி மூல விண்ணப்பதாரிகளுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும் ;

(vi) இலங்கைத் தொழில்நுட்ப சேவையின் சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பினதும் இலங்கைத் தொழில்நுட்ப சேவையின் வட்டார வன உத்தியோகத்தர்கள் ஆட்சேர்ப்புத் திட்டம் மற்றும் பதவி உயர்வுத்திட்டப் பிரிவுகள் ஏற்புடையதாகும் ;

(vii) வர்த்தமானி அறிவித்தலில் பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) வில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ள அரசாங்க சேவையின் பதவிகளுக்கு நியமிக்கும்போது இயைபுள்ள பொது நிபந்தனைகள் ஏற்புடையதாகும் ;

(viii) பரீட்சை சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் நடாத்தப்படும். விண்ணப்பிக்கின்ற மொழி மூலத்தை பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது.

3. வயதெல்லை.- விண்ணப்பதாரிகள் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியன்று 18 வயதுக்குக் குறையாமலும் 30 வயதுக்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.

4. கல்வித் தகைமைகள்.- சகல விண்ணப்பதாரிகளும் பின்வரும் கல்வித் தகைமைகளைத் திருப்திகரமானவாறு பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும் :-

(i) கல்விப் பொதுத் தராதர (உயர்தர) பரீட்சையில் உயிரியல் அல்லது விவசாயம் உட்பட மூன்று பாடங்களில் (வழமையான பொதுப் பரீட்சை தவிர்ந்த) ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும் ;

அல்லது

பழைய பாடத்திட்டத்தில் விலங்கியல், தாவரவியல் அல்லது விவசாயம் ஆகிய பாடங்களில் 2 பாடங்கள் உட்பட மூன்று (3) பாடங்களில் க. பொ. த. (உ. த.) தரப் பரீட்சையில் ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும் ;

அத்துடன்

(ii) க. பொ. த. (சா. த.) தரப் பரீட்சையில் ஒரே அமர்வில் சிங்களம்/ தமிழ்/ ஆங்கில மொழி, கணிதம், விஞ்ஞானம் மற்றும் வேறு ஏதாவது ஒரு பாடம் உட்பட நான்கு பாடங்களில் திறமைச் சித்தியுடன் ஆறு (6) பாடங்களில் ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

5. ஏனைய தகைமைகள் :

- (i) விண்ணப்பதாரி ஒரு இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும் ;
- (ii) விண்ணப்பதாரி நல்லொழுக்கமுடையவராக இருத்தல் வேண்டும் ;

- (iii) விண்ணப்பதாரி மேலே உள்ள 3 ஆம் மற்றும் 4 ஆம் பகுதிகளிலும் மற்றும் விண்ணப்பம் கோரப்படுகின்ற வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பதற்குத் தேவைப்படும் அனைத்து தகைமைகளையும் எல்லா வகையிலும் வர்த்தமானி அறிவித்தலில் வெளியிடப்படும் திசுதிக்கு பூர்த்திசெய்திருத்தல் வேண்டும் ;
- (iv) எல்லாப் பரீட்சார்த்திகளும் நாட்டின் எப்பிரதேசத்திலும் பணியாற்றுவதற்கும் பதவியின் கடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கும் பொருத்தமான உடல், உள ரீதியான ஆரோக்கியத்தைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.

6. ஆட்சேர்ப்புத் திட்டம்.- (i) மேலே 3, 4 மற்றும் 5 ஆம் பந்திகளின்கீழ் தகுதி பெறுகின்ற விண்ணப்பதாரிகள் எழுத்துமூலப் பரீட்சையில் பெற்றுக்கொள்ளுகின்ற புள்ளிகளின் முன்னுரிமை ஒழுங்குமுறையின் மீது ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்குள்ள எண்ணிக்கைக்குச் சமனான எண்ணிக்கை கொண்ட விண்ணப்பதாரிகள் பொது நேர்முகப் பரீட்சைக்கு உட்படுத்தி பரீட்சையில் பெற்றுக்கொண்ட மொத்தப் புள்ளிகளின் முன்னுரிமை ஒழுங்கு முறையின் அடிப்படையின் மீது நிலவுகின்ற/ உள்ள வெற்றிட எண்ணிக்கைக்கு நேரொத்ததாக ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படுவர்.

(ii) பரீட்சைக்குத் தோற்றிய சகல விண்ணப்பதாரிகளுக்கும் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் தனிப்பட்ட ரீதியில் பெறுபேறுகள் தபால் மூலம் அல்லது [www.results.exams.gov.lk](http://www.results.exams.gov.lk) இணையத்தளத்தின் ஊடாக அறிவிக்கப்படும்.

(iii) மேலே 6.1 ஆம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யவுள்ள/நிலவுகின்ற இறுதி வெற்றிடத்திற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யும்போது சமமான புள்ளிகளைப் பெற்றுள்ள விண்ணப்பதாரிகள் பலர் இருப்பின் பந்தி 6.1 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு அப்புள்ளியைவிட அதிக புள்ளிகளைப் பெற்றுக்கொண்ட விண்ணப்பதாரிகள் மட்டும் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படுவர்.

(iv) மேலே 6.1 ஆம் பந்தியின்கீழ் தகுதி பெற்று தெரிவுசெய்யப்படுகின்ற விண்ணப்பதாரிகள் நுவரெலியாவில் அமைந்துள்ள இலங்கை வனக் கல்லூரியினால் நடத்தப்படுகின்ற இரண்டு வருட செயல்முறை மற்றும் சுட்டமைப்பு ரீதியான பரீட்சை நெறியை திறம்பட பூர்த்திசெய்து தேசிய தொழிற்தகைமை 6 ஆம் மட்டம் (NVQ 6) சித்தியடைந்ததன் பின்னர் இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையில் III ஆம் தரத்திற்கு உள்வாங்கப்படுவார்கள்.

7. பாடவிதானம்.- எழுத்துமூல பரீட்சை இரண்டு வினாத்தாள்களைக் கொண்டுள்ளதாகும் :

- (i) உளச்சார்பு (காலம் : 1 மணித்தியாலம்) - 100 புள்ளிகள்.- இவ்வினாத்தாள் ஐம்பது (50) பல்வகை தேர்வு வினாக்களைக் கொண்டதாகவும், விண்ணப்பதாரியின் தர்க்க ரீதியான திறனையும் விவேகத்தையும் பகுப்பாய்வையும் தீர்மானிக்கும்

வகையில் சுருக்க விடைகளைத் தெரிவிக்கும் பல்தேர்வு வினாக்களைக் கொண்டதாகவும் அமையும். (எல்லா வினாக்களுக்கும் விடையளித்தலும் வேண்டும்.)

- (ii) தொழில்நுட்ப வினாத்தாள் (காலம் : இரண்டு (2) மணித்தியாலங்கள்) - 100 புள்ளிகள்.- இந்த வினாத்தாள் வன வளங்கள் மற்றும் இதன் உயிர்வாழ்க்கை தொடர்பில் ஏற்படுகின்ற தாக்கங்கள் பற்றிய அறிவு, இலங்கையின் சூழ்நொகுதிகள் பற்றிய அறிவு, புவியியல் முக்கியத்துவம் தொடர்பிலான அறிவு, இலங்கைக் கமத்தொழில் பொருளாதாரம் தொடர்பிலான அறிவு, மகாவலி அபிவிருத்தி மற்றும் சுற்றாடல் அமைச்சு, வனப் பரிபாலனத் திணைக்களம் தொடர்பிலான முக்கிய தகவல்கள்-இதன் பணிகள் மற்றும் நோக்கங்கள் தொடர்பிலான புரிந்துணர்வு, இயற்கை சூழல், காடுகள் மற்றும் தாவரங்கள் தொடர்பிலான அறிவு, காடுகளுக்கும் பொது மக்களுக்கும் இடையே நெருங்கிய தொடர்பிலுள்ள முக்கியத்துவம், புவியியல் தொடர்பிலான அடிப்படை அறிவு (பூமியின் வடிவம் மற்றும் புவியியல் காரணிகள்) என்பனவற்றை மதிப்பீடும் நோக்கிலான வினாத்தாளாகக் காணப்படும். (எல்லா வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.)

- (iii) விண்ணப்பதாரிகள் இந்த இரண்டு (2) வினாத்தாள் சுளுக்கும் ஒரே மொழி மூலத்தில் தோற்றுதல் வேண்டும். எழுத்துப் பரீட்சையில் சித்தி பெறுவதற்கு ஒவ்வொரு வினாத்தாளிலும் ஆக்ககுறைந்தது 40% புள்ளிகள் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

8. விண்ணப்பங்களும் ஏனைய விபரங்களும் :-

- (i) இந்த அறிவித்தலின் இறுதியில் காட்டப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கேற்ப விண்ணப்பப் படிவத்தின் 1 தொடக்கம் 8 வரையிலான தலைப்புக்கள் முதலாவது பக்கத்திலும் மீதி அடுத்த பக்கத்திலும் உள்ளடக்கியவாறு செ. மீ. 21 X 29 (ஏ4 அளவு) கடதாசியில் இரு பக்கங்களையும் உபயோகித்து உரியவரால் விண்ணப்பப்படிவங்கள் தயாரித்துக்கொள்ளல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவம் மற்றும் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்காக விண்ணப்பிக்கின்ற மொழி மூலத்தை விண்ணப்பதாரி தமது கையெழுத்தினாலேயே பூர்த்திசெய்தல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தையிட்டு அனுப்பும் கடிதவுறையின் இடதுபக்க மேல் முலையில் “பயிற்சித் தரத்தைச் சேர்ந்த வட்டார வன உத்தியோகத்தர் பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான (திறந்த) போட்டிப் பரீட்சை - 2016/ (2017)” எனக் குறிப்பிட்டு 2017.10.06 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு “பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம், பரீட்சைத் திணைக்களம், ஏற்பாடுகள் மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைப் பிரிவு, இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களம், த. பெ. இல. 1503, கொழும்பு” என்னும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும்

- (தனிப்பட்ட பெயருக்கு அல்லது வேறேதேனும் முகவரிக்கு அனுப்புவதற்காக). பூர்த்திசெய்த விண்ணப்பத்தின் நிழற்படப் பிரதியொன்றை விண்ணப்பதாரி தம்வசம் வைத்துக்கொள்ளல் பொருத்தமானதாகும். பரீட்சையின் பெயரை சிங்கள விண்ணப்பப்படிவங்களில் சிங்களத்திற்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் தமிழ் விண்ணப்பப் படிவங்களில் தமிழுக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் குறிப்பிடுதல் வேண்டும் ;
- (ii) பூரணமாக பூர்த்திசெய்யப்படாத அல்லது தாமதமாகக் கிடைக்கின்ற விண்ணப்பப்பத்திரங்கள் அறிவிக்காமலே நிராகரிக்கப்படும் ;
- (iii) அஞ்சலில் தொலைந்துபோகும் விண்ணப்பப் பத்திரங்கள் தொடர்பில் எதுவும் பொறுப்பேற்கப்பட மாட்டாது ;
- (iv) விண்ணப்பப்படிவத்திலும் பரீட்சை அனுமதி அட்டையிலும் விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தி இருத்தல் வேண்டும். ஏதேனும் நிறுவனமொன்றின் ஊடாக பரீட்சைக்கு விண்ணப் பிக்கின்ற விண்ணப்பதாரி தனது கையொப்பத்தை நிறுவனத் தலைவரினால் அல்லது அவரினால் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட உத்தியோகத்தரினாலும், அவ்வாறு இல்லாத விண்ணப்பதாரிகள் தமது கையொப்பத்தை அரசாங்க பாடசாலையின் அதிபர் ஓய்வுபெற்ற அரசாங்க உத்தியோகத்தர், பிரிவின் கிராம உத்தியோகத்தர், சமாதான ந்தவான், சத்தியப்பிரமாண ஆணையாளர், சட்டத்தரணி, பிரசித்த நொத்தாரிசு, முப்படையின் ஆணைபெற்ற உத்தியோகத்தர், 2,40,360 ரூபா அல்லது அதற்குக் கூடுதலான வருடாந்த திரட்டிய சம்பளத்தைப் பெறுகின்ற அரசாங்க அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையில் நிரந்தர பதவியை வகிக்கின்ற பதவிநிலை உத்தியோகத்தர் ஒருவரால் அல்லது பௌத்த விகாரையின் விகாராதிபதியினால் அல்லது தலைமை பிக்குவினால் அல்லது பிற மதங்களின் மத ஸ்தானங்களுக்குப் பொறுப்பாகவுள்ள மதத் தலைவர்களாகக் கருதக்கூடிய நிலையிலுள்ள ஒருவரினால் உறுதிப்படுத்துதல் வேண்டும் ;
- (v) இந்த அறிவித்தலில் காட்டப்பட்டுள்ள நியதிகளுக்கு ஏற்புடையதாகாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும் ;
- (vi) ஏற்கனவே அரசு சேவையில் பணிபுரியும் விண்ணப்ப தாரிகள் தங்களது விண்ணப்பங்களை அவர்களது நிறுவனத்தின்/ திணைக்களத் தலைவரினாடாக சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். அத்துடன் விண்ணப்பதாரி தெரிவுசெய்யப்பட்டிருந்து பதவியிலிருந்து விடுவிக்க முடியும் என்பதைக் கட்டாயம் குறிப்பிட்டிருத்தல் வேண்டும் ;
- (vii) விண்ணப்பங்கள் கிடைத்தமை பற்றி அறிவிக்கப்பட மாட்டாது.

#### 9. பரீட்சைக் கட்டணம் :

- (i) பரீட்சைக் கட்டணம் 600 ரூபா ஆகும். இந்தக் கட்டணத்தைப் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 2003-02-13 இன்சீழ் அரசாங்க வருமானத்தில் வரவு வைத்து இறுதித் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் நாட்டிலுள்ள எந்தவொரு அஞ்சல் அலுவலகத்திலும் அல்லது உப அஞ்சல் அலுவலகத்திலும் மேற்குறிப்பிட்ட கட்டணத்தைச் செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட உரிய பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பத்தில் உரிய இடத்தில் கழறாதவாறு ஒட்டுதல் வேண்டும். பரீட்சைக் கட்டணம் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்ற இறுதித் திகதிக்கு முன்னர் செலுத்துதல் வேண்டும். (இந்த பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதியை விண்ணப்பதாரி வைத்துக்கொள்ளல் பொருத்தமானதாகும்) ;
- (ii) எந்தவொரு காரணத்தினாலும் பரீட்சைக் கட்டணம் மீளச் செலுத்தப்பட மாட்டாது என்பதுடன் வேறு பரீட்சையொன்றுக்காக மாற்றுவதற்கும் இடமளிக்கப்பட மாட்டாது ;

10. விண்ணப்பதாரி பின்வரும் ஆவணங்களில் ஒன்றையோ அல்லது எல்லாவற்றையுமோ கோரப்படுமிடத்து சமர்ப்பித்தல் வேண்டும் :

- (i) பிறப்பு அத்தாட்சிப்பத்திரம் ;
- (ii) கல்விச் சான்றிதழ் ;
- (iii) அண்மையில் பெற்றுக்கொண்ட கிராம அலுவலரின் சான்றிதழ் (பிரதேச செயலாளரின் மேலொப்பத்துடன்) ;
- (iv) நற்சான்றிதழ்கள் இரண்டு ;
- (v) உரிய பிற சான்றிதழ்கள்.

**குறிப்பு:-** ஆவணங்கள்/சான்றிதழ்கள் அல்லது இவற்றின் பிரதிகள் விண்ணப்பத்துடன் அனுப்பப்படலாகாது.

#### 11. பரீட்சை நிலையங்களும் அனுமதி அட்டைகளும் :

- (i) பரீட்சையானது இந்த அட்டவணை 1 இல் காட்டப்பட்டுள்ள நகரங்களில் அமைக்கப்படவுள்ள பரீட்சை நிலையங்களில் நடாத்தப்படும். விண்ணப்பதாரிகள் பரீட்சைக்குத் தேர்வுவதற்கு எதிர்பார்க்கின்ற நகரம், அதற்குரித்தான இலக்கம் விண்ணப்பத்தின் உரிய தலைப்பில் முதலாவது மற்றும் இரண்டாவது தெரிவுகளாகக் குறிப்பிடல் வேண்டும். ஏதேனும் நகரமொன்றில் பரீட்சை நிலையமொன்றை அமைப்பதற்கு விண்ணப்பதாரிகள் போதுமானளவு விண்ணப்பிக்காதவிடத்து இந்த விண்ணப்பதாரிகள் அவர்களது இரண்டாவது விருப்பாகக் காட்டியுள்ள நகரில் அல்லது அண்மையிலுள்ள வேறு நகரில் அமைக்கப்படுகின்ற பரீட்சை நிலையத்துடன் தொடர்பு படுத்தப்படுவர். அத்துடன் உத்தேச எல்லா நகரங்களிலும் மேலதிகமாக அல்லது பரீட்சை நிலையத்தைத் தாபிப்பதற்குப் போதுமான அளவு

விண்ணப்பதாரிகள் விண்ணப்பிக்காத விடத்து பரீட்சையை கொழும்பில் மாத்திரம் நடாத்துவதற்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் தேவையான நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் ;

- (ii) விளம்பரத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு விண்ணப்பங்களைப் பொறுப்பேற்கும் இறுதித் திகதியன்று அல்லது அன்றைய தினத்திற்கு முன்னர் உரிய கட்டணத்தைச் செலுத்தி அதற்கான பற்றுச்சீட்டுடன் செம்மையாகப் பூர்த்திசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பித்துள்ள விண்ணப்ப தாரிகளுக்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சை அனுமதி அட்டைகள் வழங்கப்படும். பரீட்சை அனுமதி அட்டைகள் விநியோகிக்கப்பட்டவுடன் இதுபற்றிக் குறிப்பிட்டு பத்திரிகை விளம்பரங்கள் இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் பிரசுரிக்கப்படும். விளம்பரம் பிரசுரிக்கப்பட்ட திகதியிலிருந்து 2 அல்லது 3 தினங்கள் கடந்த பின்னரும் தங்களது அனுமதி அட்டைகள் கிடைக்கப்பெறாத விண்ணப்பதாரிகள் இருப்பின் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு இது தொடர்பில் இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம், ஏற்பாடுகள் மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைப் பிரிவில் வினவ வேண்டும். இவ்வாறு வினவும்போது விண்ணப்பதாரி தான் விண்ணப்பித்த பரீட்சையின் பெயர், விண்ணப்பதாரியின் முழுப்பெயர், தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் முகவரி போன்றவற்றைச் சரியாகக் குறிப்பிடல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரி கொழும்புக்கு அப்பால் வசிப்பவராயின் இந்த விபரங்களுடன் தொலைநகல் ஊடாக பரீட்சை அனுமதி அட்டையின் பிரதியொன்றைத் துரிதமாக பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய வகையில் விண்ணப்பதாரிகள் தொலைநகல் இலக்கத்தையும் குறிப்பிட்டு கோரிக்கைக் கடிதத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள தொலைநகல் இலக்கத்திற்கு அனுப்பிவைக்குமாறு விளம்பரத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தொலைநகல் இலத்தினூடாக கோருதல் மிக்க பயனுள்ளதாக இருக்கும். அவ்வாறு கோரும்போது பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் கோருகின்ற ஏதேனும் தகவல்களை உறுதிப்படுத்திக்கொள்வதற்கு தன்னிடம் வைத்திருக்கும் விண்ணப்பத்தின் பிரதி, பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டின் பிரதி மற்றும் விண்ணப்பத்தை அஞ்சல் செய்யும்போது பதிவுசெய்த பற்றுச்சீட்டையும் ஆயத்தமாக வைத்திருத்தல் பயனுள்ளதாக இருக்கும் ;

- (iii) விண்ணப்பதாரிக்கு பரீட்சை அனுமதி அட்டையை வழங்குதல் அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ளாரென ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டதாகக் கருதப்படலாகாது என்பதுடன் பரீட்சைக்குத் தோற்றுகின்ற முதல் தினத்திலேயே தமது கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்திய அனுமதி

அட்டையை பரீட்சை நிலைய மேற்பார்வையாளரிடம் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

- (iv) பரீட்சை நடாத்துதல் மற்றும் பெறுபேறுகள் வெளியிடுதல் தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பிறப்பிக்கப்படுகின்ற ஒழுங்குவிதி களுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கீழ்ப்படிதல் வேண்டும். இந்த ஒழுங்குவிதிகளை மீறுமிடத்து பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பிறப்பிக்கப்படும் தண்டனைக்கும் அவர் ஆளாகுதல் வேண்டும்.

12. விண்ணப்பதாரியின் ஆள் அடையாளம்.- பரீட்சை நிலைய பரிசோதகர் திருப்தியுறும் வகையில் தங்களது ஆள் அடையாளத்தை நிரூபித்தல் வேண்டும் என்பதுடன் இதற்காகப் பின்வரும் ஏதேனும் ஆவணங்களில் ஒன்று ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :-

- (i) ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை ;  
(ii) செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு.

13. போலியான தகவல்களை வழங்குவதற்கான தண்டனைகள்.- தெரிவுசெய்யப்படுவதற்கு முன்னர் அல்லது தெரிவுசெய்யப்பட்டதன் பின்னர் உரிய தகைமைகள் பூர்த்திசெய்யப்படவில்லை எனத் தெரியவருமிடத்து எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் அவரது பரீட்சார்த்த உரிமை இரத்துச்செய்யப்படும் என்பதுடன், பரீட்சார்த்த அளித்துள்ள எவையேனும் விபரங்கள் அவரது அறிவுக்கு எட்டியவரையில் பொய்யானவையென்றும் அல்லது எவையேனும் முக்கிய விபரங்களை வேண்டுமென்றே மாற்றியுள்ளாரென அவர் தெரிவுசெய்யப்பட்டதன் பின்னர் தெரியவருமிடத்து அவர் அரசாங்க சேவையிலிருந்து பணிநீக்கத்திற்கு உட்படுவார்.

14. தேவையான சந்தர்ப்பங்களில் இந்த அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்படாத விடயங்கள் தொடர்பில் காடு பேணுநர் தலைமை அதிபதியினால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றவாறு நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்படும்.

15. சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் பிரசுரிக்கப் படுகின்ற இந்த அறிவித்தலில் மொழிகளுக்கிடையே ஏதேனும் ஒவ்வாமை அல்லது ஏற்புடையதாகாமை உள்ளமை பற்றி தெரியவருமிடத்து இவ்வாறான சந்தர்ப்பத்தில் சிங்கள மொழி அறிவித்தலுக்கமைய நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்படும்.

எஸ். ஏ. அநுர சதுருசிங்ஹ,  
காடு பேணுநர் தலைமை அதிபதி.

வனப் பரிபாலனத் திணைக்களம்,  
ரஜமல்வத்த வீதி,  
பத்தரமுல்லை,  
2017, ஓசத்து 21.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

வன பரிபாலனத் திணைக்களத்தில் இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையின் பயிற்சித் தரத்தைச் சேர்ந்த வட்டார வன உத்தியோகத்தர் பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2016 (2017)

Open Competitive Examination for Recruitment to the Post of Range Forest Officer in training grade of the Sri Lanka Technological Service of the Forest Department - 2016 (2017)

பரீட்சைக்குத் தேற்றுகின்ற நகரம் :

	நகரம்	நகர இலக்கம்
முதல் தெரிவு		
இரண்டாம் தெரிவு		

(அட்டவணை 1 இற்கமைவாகப் பூர்த்தி செய்யவும்.)

1. பரீட்சைக்குத் தேற்றுகின்ற மொழிமூலம் :

- சிங்களம் - 2  
 தமிழ் - 3  
 ஆங்கிலம் - 4

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் இடுக)

2. (i) முதலெழுத்துக்களை இறுதியில் இட்டு முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.  
 (உ-ம் : GUANAWARDHANA, M. G. B. S.K.)

(ii) முழுப்பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) : ----.

(iii) முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :----.

3. (i) அனுமதி அட்டையை அனுப்பவேண்டிய முகவரி (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.

(ii) நிரந்தர முகவரி (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :----.

4. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

5. ஆணா/ பெண்ணா ?

- ஆண் - 0  
 பெண் - 1

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் இடுக)

6. (i) பிறந்த திகதி :

ஆண்டு    மாதம்   திகதி

(ii) 2017.10.06 ஆந் திகதியன்று வயது :

வருடங்கள்   மாதங்கள்   நாட்கள்

7. பிரஜாவுரிமை :

பரம்பரையாக - 1

பதிவின் மூலம் - 2

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் இடுக)

8. தொலைபேசி இலக்கம் :

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

9. கல்வித் தகைமைகள்.-

(i) கல்வி பொதுத்தராதர (சா. த.) பரீட்சை :  
 முதலாம் அமர்வு :

வருடம் :

சுட்டெண் :

பாடம்	தரம்

இரண்டாம் அமர்வு

வருடம் :

சுட்டெண் :

பாடம்	தரம்

10. கல்வி பொதுத்தராதர (உ. த.) பரீட்சை :

வருடம் :

சுட்டெண் :

பாடம்	தரம்

11. வேறு கல்வித் தகைமைகள் :----.

12. தொழில்சார்/ வேறு தகைமைகள் :----.

13. (i) பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய அஞ்சல் அலுவலகம் :----.

(ii) பற்றுச்சீட்டு இலக்கமும் திகதியும் :----.

பற்றுச்சீட்டைக் கழறாதவாறு இங்கு ஒட்டவும்.



14. (i) தங்களுக்கு எப்போதாவது எந்தவொரு குற்றச்சாட்டுக்காகவாவது நீதிமன்றத்தால் தண்டனை வழங்கப்பட்டுள்ளதா?

ஆம்/ இல்லை

(ii) ஆம் எனின், விபரங்களைக் குறிப்பிடுக :-----.

15. தாங்கள் தற்பொழுது தொழில் புரிபவராயின் அது தொடர்பான விபரங்கள் :

(i) நிறுவனம் :-----.

(ii) முதல் நியமனத் திகதி :-----.

(iii) பதவி :-----.

(iv) சம்பளம் :-----.

16. தங்களைப் பற்றிய தகவல்களை வழங்கக்கூடிய உறவினரல்லாத இருவரது பெயரையும் முகவரியையும் குறிப்பிடுக.

(i) :-----.

(ii) :-----.

17. விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை :

இந்த விண்ணப்பப்படிவத்தில் என்னால் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்கள் உண்மையானவையும் சரியானவையுமென நான் உறுதிப்படுத்துகின்றேன். இதில் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ள விபரங்கள் ஏதும் பொய்யானவை அல்லது தவறானவையென தெரிவுசெய்வதற்கு முன்னர் தெரியவருமிடத்து எனது விண்ணப்பப்படிவம் இரத்துச் செய்யப்படுமெனவும் நியமனம் பெற்றதன் பின்னர் இவ்வாறு தெரியவருமிடத்து நட்டஈடு இல்லாமலே பணி நீக்கம் செய்யப்படுவேன் எனவும் நான் அறிவேன். மேலும், பரீட்சை நடாத்துவதும் பெறுபேறுகளை வெளியிடுவதும் தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பிறப்பிக்கப்படுகின்ற ஒழுங்குவிதிகளுக்கும் நான் கட்டுப்படுவேன் எனவும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

-----,

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்

(கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்துபவர்

முன்னிலையில் கையொப்பமிடுதல் வேண்டும்).

திகதி :-----.

18. விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்துதல் :

இந்த விண்ணப்பப்படிவத்தைச் சமர்ப்பிக்கின்ற திரு./ திருமதி/ செல்வி ..... என்பவரை நான் தனிப்பட்ட ரீதியில் அறிவேன் எனவும், அவர் என் முன்னிலையில் 2017,..... ஆந்திகதி அவரது கையொப்பத்தை வைத்தார் எனவும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

-----,

உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.

உறுதிப்படுத்தும் உத்தியோகத்தரின் பெயர் :-----.

பதவி :-----.

முகவரி :-----.

திகதி :-----.

(பதவி இலச்சினை)

19. விண்ணப்பதாரி அரசாங்க ஊழியராயின் திணைக்களத் தலைவரினால் இந்தப் பகுதி பூர்த்திசெய்தல் வேண்டும் :

இந்த விண்ணப்பப்படிவத்தைச் சமர்ப்பிக்கின்ற திரு./ திருமதி/ செல்வி ..... இந்த அமைச்சில்/ திணைக்களத்தில்/ அலுவலகத்தில் ..... ஆக நிரந்தர/ தற்காலிக பதவியொன்றை வகிப்பவரெனவும் இவர் வழங்கியுள்ள தகவல்கள் உண்மையானதும் சரியானதெனவும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன். இவர் இந்தப் பதவிக்குத் தெரிவுசெய்யப்படுமிடத்து இந்தத் திணைக்களத்தில் தற்பொழுது வகிக்கின்ற பதவியிலிருந்து விடுவிக்கலாம்/ விடுவிக்க முடியாது என இத்தால் தெரிவிக்கின்றேன்.

-----,

திணைக்களத் தலைவர் அல்லது அவரினால் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட உத்தியோகத்தரின் கையொப்பம்.

பெயர் :-----.

பதவி :----- (இலச்சினையை இடுக.)

திகதி :-----.

(தேவையற்ற வசனங்களைக் கீறிவிடுக.)

**குறிப்பு.-** விண்ணப்பப்படிவத்துடன் பணத்தைச் செலுத்திப் பெற்றுக் கொண்ட பற்றுச்சீட்டு/ ரசீது தவிர்ந்த வேறு ஏதும் ஆவணங்களை அல்லது அதன் பிரதிகள் இணைக்கப்படலாகாது.

### அட்டவணை 1

பரீட்சை நிலையங்கள் தாபிக்கப்படுகின்ற நகரங்களும் நகர எண்களும்

நகரம்	நகர எண்
கொழும்பு	01
கம்பஹா	02
களுத்துறை	03
கண்டி	04
மாத்தளை	05
நுவரெலியா	06
காலி	07
மாத்தறை	08
அம்பாந்தோட்டை	09
யாழ்ப்பாணம்	10
மன்னார்	11
வவுனியா	12
முல்லைத்தீவு	13
கிளிநொச்சி	14
மட்டக்களப்பு	15
அம்பாறை	16
திருகோணமலை	17
குருநாகல்	18
புத்தளம்	19
அநுராதபுரம்	20
பொலநறுவை	21
பதுளை	22
மொனறாகலை	23
இரத்தினபுரி	24
கேகாலை	25

9-57

### திருத்தம்

**உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சின் முகாமைத்துவ உதவியாளர் அதி உயர் வகுப்பிற்குரிய நிர்வாக கிராம அலுவலர் பதவிக்காக திறமை அடிப்படையில் ஆட்சேர்ப்புச் செய்வற்கான போட்டிப் பரீட்சை - 2016**

**Competitive Examination for the Promotion to Supra Grade of Grama Niladhari on Merit Basis - 2016**

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2017.05.05 ஆந் திகதிய 2018 ஆம் இலக்க பகுதி I : தொகுதி (IIஅ)

வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தலில் மேற்குறிப்பிட்ட பரீட்சைக்காகக் கோரப்பட்ட அறிவித்தலில் கீழ்க்காணும் திருத்தங்கள் செய்யப்படுகின்றன.

தமிழ் வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 7 ஆம் பந்தியில் (iii) ஆம் வாசகத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விடயங்கள் கீழ்க்குறிப்பிட்டவாறு திருத்தம் செய்யப்பட்டுள்ளன :

**7. விண்ணப்பங்களை ஏற்றுக்கொள்ளல்.-** கடந்த காலங்களில் ஏற்பட்ட அனர்த்த நிலைமைகளினால் தகைமை பெற்றிருந்தும் இதுவரை விண்ணப்பிக்கத் தவறியவர்களுக்கும் விண்ணப்பிக்கக்கூடியதாக விண்ணப்பங்களை ஏற்றுக் கொள்ளும் இறுதித் திகதி நீடிக்கப்படுகிறது.

(iii) தமது விண்ணப்பங்களைத் தான் கடமை புரியும் கிராம அலுவலர் பிரிவைச் சேர்ந்த பிரதேச செயலாளர் மூலமாக “பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைப் பிரிவு, இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம், த. பெ. இல. 1503, கொழும்பு” எனும் விவாசத்திற்கு பதிவுத்தபால் மூலம் 2017.10.09 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியதாக அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

நீல் த அல்விஸ்,  
செயலாளர்,  
உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு.

உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு,  
சுதந்திர சதுக்கம்,  
கொழும்பு 07,  
2017, ஓகத்து 28.

9-262

### அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழு

பொது நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சு

**இலங்கை விஞ்ஞான சேவையின் தரம் III இல் வெற்றிடமாகவுள்ள பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2016**

**Open Competitive Examination for Recruitment to Grade III Posts of Sri Lanka Scientific Service - 2016**

பின் வரும் பெயர் களையுடைய திணைக்களங்கள் / அமைச்சுக்களினுள் நிலவும் இலங்கை விஞ்ஞான சேவையின் III ஆம் தரத்திலுள்ள 20 பதவி வெற்றிடங்களை நிரப்புவதற்கு தகைமையுடையவர்களைத் தேர்ந்தெடுப்பதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சைக்காக அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் ஆணைப்படி தகைமையுடைய இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்பட்டுள்ளன. இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் காணப்படும் மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஏற்ப தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பத்தினைப் பூர்த்திசெய்து,

கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் “பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள் கிளை, இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம், தபால் பெட்டி இல. 1503, கொழும்பு” என்னும் முகவரியினை அடையக்கூடியதாக பதிவுத்தபால் மூலம் அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும். “இலங்கை விஞ்ஞான சேவையின் III ஆம் தரத்தின் பதவி வெற்றிடங்களை நிரப்புவதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2016” என்னும் சொற்கள் விண்ணப்பம் இணைக்கப்பட்டுள்ள கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் தெளிவாகக் குறிக்கப்பட வேண்டும். மேலும் பரீட்சையின் பெயர் சிங்கள விண்ணப்பப்படிவங்களில் சிங்கள மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும், தமிழ் விண்ணப்பப்பத்திரங்களில் தமிழ் மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும் இடுதல் வேண்டும். இப்பரீட்சை 2018, சனவரி மாதம் நடாத்தப்படவுள்ளது.

தொடர் இல.	வெற்றிடமாகவுள்ள பதவிக்குரிய திணைக்களம்/ அமைச்சு	பதவிப்பெயர்	வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கை	குறியீட்டு இலக்கம்
1	சுகாதாரம், போசண மற்றும் சுதேச மருத்துவ அமைச்சு	பூச்சியியலாளர்	11	01
		இரசாயனவியலாளர்	07	02
2	தேசிய நூதனசாலைகள் திணைக்களம்	உதவிப் பணிப்பாளர் (தாவரவியல்)	01	03
3	தொல்பொருளியல் திணைக்களம்	உதவிப் பணிப்பாளர் (இரசாயனப் பாதுகாப்பு)	01	04
மொத்த வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கை			20	

(\* ) விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதி 2017.10.09 ஆகும்.

**குறிப்பு.-** விண்ணப்பப்பத்திரம் ஒன்று அல்லது அது தொடர்பான கடிதமொன்று தபாலில் காணாமற் போனதாக அல்லது தாமதமாகத் தொடர்பாக விடுக்கப்படும் முறைப்பாடுகள் தொடர்பாக கருத்திற்கொள்ளப்பட மாட்டாது. விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதி வரை விண்ணப்பம் செய்தலினை தாமதப்படுத்துவதனால் ஏற்படும் இழப்புக்களை விண்ணப்பதாரிகளே பொறுப்பேற்க வேண்டும்.

1. **சேவைக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யும் முறை.-** எழுத்துப் பரீட்சையின் பெறுபேறுகளின் அடிப்படையில் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படுவதோடு தகைமைகளைப் பரீட்சிப்பதற்காக பொதுவான நேர்முகப் பரீட்சையொன்றும் நடாத்தப்படும். விண்ணப்பதாரிகள் பெற்றுள்ள பரீட்சைப் பெறுபேறுகளின் ஒழுங்கில் மற்றும் விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிட்டுள்ள பதவிகளுக்கான தெரிவின் முன்னுரிமையினை கவனத்திற் கொண்டு வெற்றிடமாக உள்ள பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும்.

நியமனங்களின் எண்ணிக்கை மற்றும் நியமன அமுலாக்கத் திகதி என்பன அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் கட்டளைக்கிணங்க தீர்மானிக்கப்படும். வெற்றிடங்களை முழுமைப்படுத்துவது தொடர்பான இறுதித் தீர்மானம் அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவினால் எடுக்கப்படும்.

2. **சேவையில் அமர்த்துவதற்கான நிபந்தனைகள் :**

- இப்பதவி நிரந்தரமானதாகும். உமக்கு உரித்துடைய ஓய்வூதிய முறைமை தொடர்பாக அரசினால் எதிர்காலத்தில் எடுக்கப்படும் கொள்கை ரீதியான தீர்மானங்களுக்கு நீங்கள் கீழ்ப்படிதல் வேண்டும் ;
- இப் பதவிக்கு நியமனம் செய்யப்படும் உத்தியோகத்தர்கள் 3 வருட தகுதிகாண் காலத்திற்கு உட்படுத்தப்படுவதுடன் அத்துடன் குறித்துரைக்கப்பட்ட 3 வருடங்களினுள் முதலாவது வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சையில் சித்தியெய்தல் வேண்டும் ;
- 2014.01.21 ஆந் திகதிய 01/2014 ஆம் இலக்க பொது நிர்வாகச் சுற்றறிக்கையின் ஏற்பாடுகள் மற்றும் தொடர்ந்து வந்த சுற்றறிக்கைகளின் ஏற்பாடுகளுக்கமைவாக நியமனத் திகதியிலிருந்து (05) வருடங்கள் கடப்பதற்கு முன்னர் இரண்டாம் மொழியில் தேர்ச்சியினை அடைந்துகொள்ளல் வேண்டும். அரசு சகம மொழி அல்லாத மொழி

மூலம் ஒன்றினால் சேவைக்கு இணைக்கப்பட்ட அலுவலர்களாயின் தகுதிகாண் காலத்தினுள் ஓர் அரசு கரும மொழி தொடர்பான தேர்ச்சியினை பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும் என்பதோடு மற்றைய அரசு கரும மொழி தொடர்பான தேர்ச்சியினை 05 வருடங்களினுள் பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும் ;

- (iv) அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழு நடைமுறை ஒழுங்குவிதிகளுக்கு, 1877/27 ஆம் இலக்கத்தினைக் கொண்ட 2014 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 28 ஆந் திகதிய வர்த்தமானியின் மூலம் பிரசுரிக்கப்பட்ட இலங்கை விஞ்ஞான சேவையின் சேவைப்பிரமாணக் குறிப்பில் குறித்துரைக்கப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கும், அதற்கிணங்க ஒவ்வொரு திணைக்களத்திற்கும் உரிய அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஆட்சேர்ப்பு நடைமுறை நிபந்தனைகளுக்கும் இந்நியமனம் கீழ்ப்படும்.

3. சம்பள அளவுத்திட்டம்.- 2016.02.25 ஆந் திகதிய இலக்கம் 03/2016 ஆல் குறிப்பிடப்படும் பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கையின் அட்டவணை I இற்கு ஏற்ப இப்பதவிக்கு உரித்தான சம்பள அளவுத்திட்டம், ரூபா 47,615 - 10 X 1,335 - 8 X 1,630 - 17 X 2,170 - ரூபா 1,10,895 (SL-1-2016) ஆகும். தங்களுக்கு சம்பளம் வழங்கப்படுவது அச்சுற்றறிக்கையின் ஏற்பாடுகளுக்கு ஏற்ப அதன் அட்டவணை II இல் குறிப்பிடப்பட்ட வகையிலாகும்.

4. கல்வித் தகைமைகள் :

தொடர் இல.	திணைக்களம்	தொழில்	கல்வி மற்றும் ஏனைய தகைமைகள்
1	சுகாதாரம், போசணை மற்றும் சுதேச மருத்துவ அமைச்சு	பூச்சியியலாளர்	(அ) அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றி லிருந்து பூச்சியியலினை பாடமொன்றாகக் கொண்ட விலங்கியலில் பீ.எஸ்.சீ (விசேட) பட்டமொன்றினைப் பெற்றிருத்தல் வேண்டும் ;  அல்லது  (ஆ) அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றி லிருந்து பூச்சியியல் தொடர்பாக (பீ.எச்.டீ/ எம்.எஸ்.சீ./ எம். பில்) பட்டத்தினைப் பெற்றிருத்தல் வேண்டும் ;
		இரசாயனவியலாளர்	(அ) இரசாயனவியலில் விஞ்ஞானமணி (பீ.எஸ்.சீ) பட்டம் அல்லது இலங்கை இரசாயனவியல் நிறுவனத்தின் அங்கத்துவம் போன்ற அதற்குச் சமனான தகைமையுடன் கூடிய உணவுப் பகுப்பாய்வு தொடர்பான 03 வருட அனுபவம் ;  அல்லது  (ஆ) உணவு விஞ்ஞானம் (Food Science) மற்றும் தொழில்நுட்ப விஞ்ஞானம் தொடர்பாக எம்.எஸ்.சீ பட்டம் அல்லது அதற்குச் சமனான பட்டமொன்றுடன் உணவுப் பகுப்பாய்வுத் தொடர்பான 02 வருட அனுபவத்தினைப் பெற்றிருத்தல்.
02	தேசிய நூதனசாலைகள் திணைக்களம்	உதவிப் பணிப்பாளர் (தாவரவியல்)	(அ) பல்கலைக்கழக மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தாவரவியல் தொடர்பான முதலாம் அல்லது இரண்டாம் வகுப்புடன் கூடிய கௌரவப் பட்டமொன்றினை அல்லது அதனைவிட உயர் பட்டமொன்றினைப் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.



## 8.1.2 பாடத்திட்டம் :

வினாத்தாள்	பாடத்திட்டம்
1. விவேகப் பரீட்சை	பரீட்சார்த்தியின் தர்க்க ரீதியான சிந்தனை, பொது விவேகம் மற்றும் தீர்மானங்கள் எடுக்கும் திறன் போன்ற விடயங்களைக் கண்டறிவதற்காகத் தயாரிக்கப்பட்ட இவ்வினாப்பத்திரம் பலதேர்வு மற்றும் சுருக்க விடை வழங்கும் வினாக்கள் 50 இனைக் கொண்டுள்ளது. வினாக்கள் அனைத்திற்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.
2. பொது வினாப்பத்திரம்	இலங்கையின் அரசியல், சமூக, கலாசார மற்றும் பொருளாதார சூழல் தொடர்புபட்ட விடயங்கள், தேசிய மற்றும் சர்வதேச மட்டங்களில் முக்கியமான விடயங்கள் மற்றும் தேசிய மற்றும் சர்வதேச விஞ்ஞான மற்றும் தொழில்நுட்ப அபிவிருத்தி தொடர்பிலான பொது அறிவு என்பவற்றைப் பரீட்சிப்பதற்கான ஒரு வினாப்பத்திரம் ஆகும். இவ்வினாப்பத்திரமானது இரு பகுதிகளைக் கொண்டிருக்கும். முதலாவது பகுதியானது சுருக்க விடைகளுக்கான வினாக்களைக் கொண்டிருக்கும். இதற்காக 25 புள்ளிகள் வழங்கப்படும். இரண்டாவது பகுதியானது பகுதியளவு கட்டமைக்கப்பட்ட வினாக்களைக் கொண்டிருக்கும். 5 வினாக்களைக் கொண்டிருப்பதுடன் சகல வினாக்களுக்கும் விடையளிக்க வேண்டும். ஒதுக்கப்படும் புள்ளிகளின் எண்ணிக்கை 75 ஆகும்.

8.2 **ஆட்சேர்ப்பு முறைமை.**- ஒவ்வொரு வினாப்பத்திரத்திற்கும் 40% அல்லது அதற்கு மேலதிகமான புள்ளிகளைப் பெற்றுக்கொள்ளும் பரீட்சார்த்திகள் புள்ளிகளின் திறமை ஒழுங்கில் மற்றும் விருப்ப ஒழுங்கிற்கு ஏற்ப ஆட்சேர்ப்பு நடைபெறும். நேர்முகப் பரீட்சைக்கு உட்படுத்தப்படும் எண்ணிக்கை அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் தீர்மானிக்கப்படுவதோடு விண்ணப்பதாரிகளின் தகைமைகள் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சைக் குழுவினால் பரீட்சித்துப் பார்க்கப்படும். நேர்முகப் பரீட்சைக்குப் புள்ளிகள் வழங்கப்படுவதில்லை.

8.3 **பரீட்சைப் பெறுபேறுகள்.**- 8.2 ஆம் பந்திக்கு ஏற்ப எழுத்துமூலப் பரீட்சையில் தகைமைகளைப் பெற்ற பரீட்சார்த்திகளின் பெயர்களை உள்ளடக்கிய பெறுபேற்று ஆவணம் செயலாளர், அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவிடம் வழங்கப்படும். பரீட்சைக்குத் தோற்றிய சகல விண்ணப்பதாரிகளுக்கும் பெறுபேறு தனிப்பட்ட வகையில் அறிவிக்கப்படும். அல்லது [www.result.exams.gov.lk](http://www.result.exams.gov.lk) என்ற இணையத்தளத்தின் மூலம் பிரசுரிக்கப்படும்.

## 9. பரீட்சை நிபந்தனைகள் :

(i) பரீட்சை சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகிய மொழி மூலங்களில் நடைபெறும். பரீட்சார்த்தி தான் விரும்பிய ஒரு மொழியில் பரீட்சைக்குத் தோற்ற முடியும். பரீட்சார்த்திகள் சகல வினாப்பத்திரங்களுக்கும் ஒரே மொழியில் விடையளித்தல் வேண்டும். பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு ஆரம்பத்தில் குறிப்பிட்ட பரீட்சை மொழி மூலத்தினைப் பின்னர் மாற்றுவதற்கு அனுமதிக்கப்பட மாட்டாது. சகல பரீட்சார்த்திகளும் வினாப்பத்திரங்கள் அனைத்திற்கும் தோற்றுதல் வேண்டும் ;

(ii) பரீட்சைக் கட்டணம் 1,200 ரூபாவாகும். இப்பரீட்சைக் கட்டணம் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 2003-02-13 இற்கு வரவு வைக்கப்படும் பொருட்டு நாட்டில் எந்தவொரு தபாலகம்/ உப தபாலகத்தில் செலுத்தி விண்ணப்பதாரியின் பெயரில் பெற்றுக்கொள்ளும் பற்றுச்சீட்டினை அதன் ஓரத்தில் விண்ணப்பப்படிவத்தின் உரிய கூட்டில் கழராதவாறு ஒட்டுதல் வேண்டும். மேலும், பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதியொன்றை பரீட்சார்த்தி தன்வசம் வைத்திருத்தல் உசிதமானதாகும்.

(iii) பரீட்சைக்காக செலுத்தப்பட்ட பணம் எக்காரணம் கொண்டும் எச்சுழ்நிலையிலும் மீளச் செலுத்தப்பட மாட்டாது. பரீட்சைக் கட்டணமாக முத்திரை அல்லது காசுக் கட்டளை ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

(iv) இப்பரீட்சை சனவரி மாதம் கொழும்பில் நடைபெறும். பரீட்சை நடைபெறும் திகதி பின்னர் அறியத்தரப்படும்.

(v) පූර්ණයෙන්ම පැහැදිලි කළ විස්තරයන් සඳහා අනුමතයක් ලෙස නිරාකරණය කළ හැක.

**குறிப்பு.-** அனுமதி அட்டையின்றி பரீட்சை மண்டபத்தினுள் உள்நுழைவதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது. பரீட்சை ஆரம்பிக்கப்படும் திகதியில் பரீட்சை நிலைய மேற்பார்வையாளரிடம் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டியது தனது கையொப்பத்தினைச் சான்றுபடுத்திய அனுமதி அட்டை மாத்திரமேயாகும்.

பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரம் வழங்கப்படுவதானது அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கான தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ளார் என அங்கீகாரமாகக் கொள்ளப்பட முடியாது.

(vi) விண்ணப்பப்படிவம் 21 x 29.7 செ. மீ. அளவிலான ஏ4 தாளில் இருபுறமும் பயன்படுத்தி தயாரிக்கப்படல் வேண்டும் என்பதோடு, தலைப்பு இலக்கம் 1.0 இலிருந்து 3.10 வரையான தலைப்புக்கள் முதலாம் பக்கத்திலும், 3.11 இலிருந்தான தலைப்புக்கள் அடுத்த பக்கத்திலும் அமையும் விதத்தில் தயாரிக்கப்படல் வேண்டும் என்பதோடு, அதற்கு உரித்தான தகவல்களை தனது கையெழுத்தினால் தெளிவாக எழுதுதல் வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஒவ்வாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் மற்றும் முழுமையில்லாத விண்ணப்பங்கள் அறிவித்தலின்றி நிராகரிக்கப்படும். உரிய விண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற்படப் பிரதி ஒன்றை பரீட்சார்த்தி தன்வசம் வைத்திருத்தல் உசிதமானது. மேலும் பூர்த்திசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவம் பரீட்சை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஒத்ததாக உள்ளதா என விண்ணப்பதாரியினால் பரீட்சித்துப் பார்த்தல் வேண்டும் என்பதோடு, அவ்வாறில்லாதவிடின் விண்ணப்பப்படிவம் நிராகரிக்கப்படும் என்பதனை மேலும் அறியத்தருகின்றேன். விண்ணப்பப்படிவத்தினை இத்துடன் காணப்படும் மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்தினை ஒத்ததாக தயாரிக்கவும். பட்டதாரிச் சான்றிதழ் மற்றும் பட்டதாரிப் பாடங்கள் அடங்கிய சான்றிதழ்களின் பிரதிகள் விண்ணப்பப்படிவத்துடன் இணைத்து அனுப்புதல் வேண்டும்.

**குறிப்பு.-** உங்களது வசதிக்காக திருத்தமாக தயாரிக்கப்பட்ட பரீட்சை விண்ணப்பப்படிவம் பொது நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சின் உத்தியோகபூர்வ இணையத்தளத்தில் ([www.pubad.gov.lk](http://www.pubad.gov.lk)) பதிவிறக்கம் செய்துகொள்ள முடியும்.

*போலியான தகவல்களுக்கான தண்டனை.-* விண்ணப்பத்தினை நிரப்பும்போது மிகவும் கவனமாகச் சரியான தகவல்களை வழங்குதல் வேண்டும். இப்பரீட்சையின் ஒழுங்குவிதிகளுக்கு ஏற்ப யாரேனும் ஒரு விண்ணப்பதாரி தகைமையற்றவர் எனத் தெரியவருமிடத்து பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பரீட்சையின்போது அல்லது பரீட்சையின் பின்னர் அல்லது எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் அவரின் பரீட்சார்த்தத்தகைமை இரத்துச்செய்யப்பட முடியும்.

(vii) விண்ணப்பங்கள் கிடைக்கப்பெற்றதாக விண்ணப்பதாரிகளுக்கு அறியத்தரப்பட மாட்டாது. வர்த்தமானியில் குறித்துரைக்கப்பட்டுள்ள தகைமை உடையவர்கள் மாத்திரம் விண்ணப்பித்துள்ளார்கள் என்ற அனுமானத்தின் அடிப்படையில் சரியாக பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பங்களை அனுப்பிய விண்ணப்பதாரிகளுக்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரம் வழங்கப்படும். பரீட்சைக்காக விண்ணப்பதாரிகளுக்கு அனுமதிப்பத்திரங்கள் வழங்கப்பட்டவுடன் பத்திரிகைகளில் அறிவித்தல் ஒன்று இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் பிரசுரிக்கப்படும். அறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்பட்டு 2 அல்லது 3 நாட்கள் கழிந்ததன் பின்னரும் அனுமதிப்பத்திரம் கிடைக்கப்பெறாதவிடின் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டதற்கு ஏற்ப இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம், ஏற்பாடுகள் மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைக் கிளையில் வினவ வேண்டும். அவ்வாறு வினவும்போது விண்ணப்பதாரி தான் விண்ணப்பிக்கும் பரீட்சையின் பெயர், விண்ணப்பதாரியின் முழுப்பெயர், தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் முகவரியினையும் சரியாகக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரி கொழும்புக்கு அப்பால் வசிப்பவராயின் இந்த விபரங்களுடன் தொலைநகல் ஊடாக பரீட்சை அனுமதி அட்டையின் பிரதியொன்றைத் துரிதமாகப் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய தொலைநகல் இலக்கத்திற்கு அனுப்பி வைக்குமாறு அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்ட தொலைநகல் இலக்கத்தினூடாக கோருதல் மிக்க பயனுள்ளதாகும். அவ்வாறு கோரும்போது பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் கோருகின்ற ஏதேனும் தகவல்களை உறுதிப்படுத்திக்கொள்வதற்கு தன்னிடம் வைத்திருந்த விண்ணப்பத்தின் பிரதி, பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டின் பிரதி மற்றும் விண்ணப்பத்தை அஞ்சல் செய்யும்போது பதிவுசெய்த பற்றுச்சீட்டையும் ஆயத்தமாக வைத்திருத்தல் பயனுள்ளதாக இருக்கும். பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரம் வழங்கப்படுவதானது, அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு அல்லது பதவியினை ஏற்பதற்கு தகுதியினைப் பூரணப்படுத்தியவராகக் கருதப்பட மாட்டாது.

(viii) அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் அங்கீகாரத்தின் பேரில் பரீட்சையினை பிற்போடுவதற்கோ அல்லது இரத்துச்செய்வதற்கோ பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்திற்கு அதிகாரம் உண்டு.

- (ix) பரீட்சை நடாத்துவது தொடர்பாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் விதிகள் மற்றும் ஒழுங்குவிதிகளுக்கு பரீட்சார்த்தி உட்பட்டுள்ளார். அவ்விதிகளை மீறும் சந்தர்ப்பத்தில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்கு அவர்கள் உட்படுவார்கள்.
- (x) பரீட்சார்த்தியின் ஆளடையாளம்.- பரீட்சை மண்டப மேற்பார்வையாளர் திருப்தியுறும் வகையில் சகல பரீட்சார்த்திகளும் பரீட்சை மண்டபத்தில் தங்களது ஆளடையாளத்தினை நிரூபித்தல் வேண்டும். இதற்காக, பின்வரும் ஆவணங்களில் ஏதேனும் ஒன்று ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :-

- (i) ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்படும் தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை ;
- (ii) செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு ;

**கவனிக்க வேண்டியவை :**

- (அ) விண்ணப்பத்துடன் எந்தவொரு ஆவணத்தினையோ அல்லது அதன் நிழற்படப் பிரதியையோ இணைத்தல் கூடாது ;
- (ஆ) கோரப்படும் சந்தர்ப்பங்களில் ஆவணங்களினைச் சமர்ப்பிக்கத் தவறும் பரீட்சார்த்திகளின் விண்ணப்பங்கள் தொடர்பாக கவனத்திற்கொள்ளப்படமாட்டாது.

அரச சேவையில்/மாகாண அரச சேவையில்/அரச கூட்டுத்தாபனங்களில் சேவையாற்றும் அலுவலர்களினால் தங்களது திணைக்கள/நிறுவனத் தலைவர்கள் மூலம் விண்ணப்பப்படிவங்கள் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு முன்னர் சகல பரீட்சார்த்திகளும் தங்களது கையொப்பத்தினை உறுதிப்படுத்திக்கொள்ளல் அவசியமாகும். நிறுவனத்தினால் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் விண்ணப்பதாரி அவரின் கையொப்பத்தினைத் தான் சேவையாற்றும் நிறுவனத் தலைவரினால் சான்றுப்படுத்துதல் வேண்டும். அவ்வாறல்லாத விண்ணப்பதாரிகள் தங்களது கையொப்பத்தினை அரசாங்கப் பாடசாலை அதிபர்/பிரிவின் கிராம அலுவலர்/சமாதான நீதவான்/சத்தியப்பிரமாண ஆணையாளர்/சட்டத்தரணி/பிரசித்த நொத்தாரிசு/முப்படையின் அதிகாரம்பெற்ற அலுவலர் அல்லது 2,40,360 ரூபாவிற்கும் கூடுதலான வருடாந்த திரட்டிய சம்பளத்தினைப் பெற்றுக்கொள்ளும் அரச அல்லது மாகாண அரச சேவையிலுள்ள பதவிநிலை அலுவலர் ஒருவரினால் அல்லது பௌத்த விகாரையொன்றின் விகாரை அதிபதி அல்லது பௌத்த துறவியொருவர் அல்லது ஏனைய வழிபாட்டுத்தளத்தின் பொறுப்பான மத குருவாகக் கருதப்படும் ஒருவரைக் கொண்டு உறுதிப்படுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

10. சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் பிரசுரிக்கப்படுகின்ற இந்த அறிவித்தலில் மொழிகளுக்கிடையே ஏதேனும் ஒவ்வாமை அல்லது ஏற்புடையதாகாமை உள்ளமை பற்றி தெரியவருமிடத்து இவ்வாறான சந்தர்ப்பத்தில் சிங்கள மொழி அறிவித்தலுக்கமைய நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்படும்.

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் கட்டளைப்படி,

ஜே. ஜே. ரத்னசிரி,  
 செயலாளர்,

பொது நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சு.

பொது நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சு,  
 2017, செத்தெம்பர் 04.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

**இலங்கை விஞ்ஞான சேவையின் தரம் III இல் வெற்றிடமாகவுள்ள பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2016**  
**Open Competitive Examination for Recruitment to Grade III Posts of Sri Lanka Scientific Service - 2016**

(அலுவலக உபயோகத்திற்காக)

1. பரீட்சைக்குத் தோற்றுகின்ற மொழி மூலம் :

- சிங்களம் - 2  
 தமிழ் - 3  
 ஆங்கிலம் - 4



(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினால் குறிப்பிடவும்)

(விண்ணப்பப்படிவத்தினைப் பூர்த்திசெய்ய வேண்டியது பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழியிலாகும்.)



2. விண்ணப்பிக்கும் பதவிக்குத் திறன் மற்றும் விருப்பத்தின் பேரில் ஒழுங்கு முறையில் இடுங்கள் :  
 (வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள குறியீடுகளின் இலக்கங்களைத் தெளிவாக இடுக.)

	பதவிப் பெயர்	குறியீட்டு இலக்கம்
1		
2		
3		
4		

3. தனிப்பட்ட தகவல்கள் :

3.1 முழுப்பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.

(உதாரணம் : HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA)

3.2 இறுதியில் வரும் பெயரை முதலிலும் ஏனைய பெயர்களின் முதலெழுத்துக்களை பின்னர் வரும் வகையில் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.

(உதாரணம் : GUNAWARDHANA, H. M. S. K.)

3.3 முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :----.

3.4 நிரந்தர முகவரி (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.

(இம்முகவரிக்கு அனுமதி அட்டை அஞ்சலிடப்படும்)

3.5 தபால் நகரம் :----.

3.6 நிரந்தர முகவரி (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :----.

3.7 தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இல. :

3.8 பால் :

ஆண்-0, பெண்-1

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினால் குறிப்பிடவும்)

3.9 பிறந்த திகதி :

ஆண்டு :  மாதம் :  திகதி :

3.10 விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதி வயது :

வருடங்கள் :  மாதங்கள் :  நாட்கள் :

3.11 சாகியம் :

சிங்களவர்-1, தமிழர்-2, இந்தியத் தமிழர்-3, முஸ்லிம்-4, ஏனையோர்-5

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினால் குறிப்பிடவும்)

3.12 விவாகமானவர்/ விவாகமாகாதவர் :

விவாகமானவர்-1, விவாகமாகாதவர்-2

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினால் குறிப்பிடவும்)

3.13 தொலைபேசி இலக்கம் :

கையடக்கத் தொலைபேசி :

வதிவிடம் :

3.14 மின்னஞ்சல் முகவரி :----.

4. தகைமைகள் :

4.1 பட்டம் பெற்ற திகதி :----.

(தயவுசெய்து இத்தகைமைகள் உண்டா என்பதனைப் பார்ப்பதற்கு அறிவித்தலின் 4 ஆம் பிரிவினை நன்றாக வாசித்துப் பார்க்கவும்) :

பரீட்சை/பட்டம்	வகுப்பு	வருடம்	பாடங்கள்	பல்கலைக்கழகம்/ நிறுவனம்

5. பற்றுச்சீட்டினைக் கழறாதவாறு ஒட்டவும் :

பற்றுச்சீட்டின் பிரதியொன்றினைத் தன்வசம் வைத்துக்கொள்வது பிரயோசனமானதாக அமையும்.

பற்றுச்சீட்டின் இலக்கம் :----.

செலுத்திய தபாலகம் :----.

திகதி :----.

6. ஏதேனும் குற்றச் செயலொன்றுக்கு எப்போதாவது நீதிமன்றத்தில் குற்றவாளியாக இருந்திருப்பின், அக்குற்றம் மற்றும் கிடைக்கப்பெற்ற தண்டனை தொடர்பாக விளக்கமாகக் குறிப்பிடவும் :----.

7. விண்ணப்பதாரியின் சான்றுப்படுத்தல் :

இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்கள் எனது அறிவு மற்றும் நம்பிக்கையின் பிரகாரம், உண்மையானது எனவும், பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்ட இலக்கம் ..... மற்றும் ..... ஆந் திகதியினைக் கொண்ட பற்றுச்சீட்டு இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ளது எனவும் உறுதியுரைக்கின்றேன். மேலும் பரீட்சை ஒழுங்குவிதிகளுக்கு ஏற்ப செயற்படுவதற்கும், இப்பரீட்சை தொடர்பான நிபந்தனைகளின்படி தகைமையற்றவர் எனத் தெரியவருமாயின் பரீட்சையின் முன்னரோ அல்லது பரீட்சையின் போதோ அல்லது பரீட்சையின் பின்னரோ எனது பரீட்சார்த்தி உரிமை இரத்துச்செய்யப்படுவதற்கான ஏதேனும் தீர்மானத்திற்கு நான் உடன்படுகின்றேன். மேலும், நான் இந்தப் பதவிக்கு நியமிக்கப்பட்டதன் பின்னர் இங்கு உள்ளடக்கப்பட்டுள்ள ஏதேனும் ஒரு விபரம் பிழையானது அல்லது உண்மைக்குப் புறம்பானது என அறியப்படுமிடத்து எவ்வித இழப்பீட்டுத் தொகையும் வழங்கப்படாது என்னை சேவையிலிருந்து பதவி நீக்கம் செய்வதற்கு கட்டுப்பட்டுள்ளேன் எனவும், அவ்வாறே பரீட்சையினை நடாத்துவது தொடர்பாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விடுக்கப்படும் ஒழுங்குவிதிகள் மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளியிடுவது தொடர்பாக எடுக்கப்படும் தீர்மானங்களுக்கு நான் கட்டுப்பட்டுள்ளேன் எனவும் உறுதியுரைக்கின்றேன்.

----

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி :----.

8. விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தினை உறுதிப்படுத்துதல் (வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 9.(X) இற்கு ஏற்ப இருத்தல் வேண்டும்.) :

இவ்விண்ணப்பப்படிவத்தினைச் சமர்ப்பிக்கும் ..... (முழுப்பெயர்) என்பவரை நான் தனிப்பட்ட முறையில் அறிவேன் எனவும், உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தினைச் செலுத்தியுள்ளதாகவும், அப்பற்றுச்சீட்டானது

இணைக்கப்பட்டுள்ளதாகவும் ..... ஆந் திகதி அவரின் கையொப்பம் என் முன்னிலையில் இடப்பட்டதாகவும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

----

அத்தாட்சிப்படுத்தும் அலுவலரின் கையொப்பம்.

அத்தாட்சிப்படுத்துபவரின் முழுப்பெயர் :-----.

பதவி :-----.

முகவரி :-----.

(பதவி முத்திரையிட்டு அத்தாட்சிப்படுத்தவும்)

திகதி :-----.

9. திணைக்களத் தலைவரின் சான்றிதழ் :

(அரசாங்க/ மாகாண அரசாங்க/ அரச கூட்டுத்தாபன சேவையில் ஈடுபடும் அலுவலர்களுக்கு மாத்திரம்).

இந்த விண்ணப்பத்தை முன்வைக்கின்ற திரு./ திருமதி/ செல்வி ..... (முழுப்பெயர்) இந்த அமைச்சில்/ திணைக்களத்தில்/ நிறுவனத்தில் ..... என்னும் பதவியில் பணியாற்றுவதோடு, அவரின் விண்ணப்பப்படிவத்தினைப் பரிந்துரை செய்து சமர்ப்பிக்கின்றேன். இப்பதவிக்காக தேர்ந்தெடுக்கப்படுவாராயின் இந்நிறுவனத்தின் சேவையில் இருந்து விடுவிப்பதற்கு அவசியப்படும் நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ள முடியும்.

----

நிறுவனத் தலைவரின் கையொப்பம்.

பெயர் :-----.

பதவி :-----.

திகதி :-----.

(பதவி முத்திரை) :

**அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்குமுரிய புதிய விகிதங்கள்**  
**2013 சனவரி 01 ஆந் திகதி தொடங்கி அமுலுக்கு வந்தது**  
**“இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை”**  
**(வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படுவது)**

எல்லா வர்த்தமானிகளையும் www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

1. பிரசுரிக்கப்படும் சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் விளம்பரதாரர்களே பொறுப்பாளராவார்.
2. தனிப்பட்ட விளம்பரதாரர்களின் அறிவித்தல்களும், விளம்பரங்களும் உரிய முழுப் பணத்துடன் அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8 அவர்களுக்கு நேரில் அல்லது தபால் மூலம் சேர்க்கப்படுதல் வேண்டும்.
3. அலுவலக நேரம் மு. ப. 8.30 மணி முதல் பி. ப. 4.15 மணி வரையாகும்.
4. பணம் கொடுக்கல் வாங்கல் மு. ப. 9.00 மணி முதல் பி. ப. 3.00 மணிவரை நடைபெறும்.
5. சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் முற்பணம் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். தபால் மூலம் அனுப்பப்படும் அறிவித் தல்கள், விளம்பரங்கள் ஆகியவைகளுடன் அரசாங்க அழுத்தகரின் பெயருக்கு எழுதப்பட்ட மணி ஓடர் அல்லது போஸ்டர் ஓடர் அல்லது காசோலை அனுப்பப்படல் வேண்டும். தபால் அலுவலகம், “பொரல்லை” என்பதே மணி ஓடர்களுக்கான செலுத்தப்படும் அலுவலகமாகும்.
6. நகலைக் கடதாசியின் ஒரு பக்கத்தில் மாத்திரம் ரைப் அடித்தல் பிழைகளையும் காலதாமதத்தையும் தவிர்க்க ஏதுவாகும். கையெழுத்துப் பிரதி எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
7. கையொப்பங்களின் கீழ் அப்பெயர்கள் உறுப்பான எழுத்தில் திருப்பி எழுதப்படல் வேண்டும்.
8. வியாபார விளம்பரங்களும் பெயர் மாற்றம் பற்றிய விளம்பரங்களும் பிரசுரத்துக்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
9. நியாயஸ்தலத்தின் கட்டளையில் கொடுக்கப்பட வேண்டிய விளம்பரங்கள் ‘சுப்நிம் கோட்’ புறொக்டரால் கையொப்பமிடப்பட்டு அல்லது கையொப்பம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு அனுப்பாவிடின் பிரசுரிக்கப்பட மாட்டா.
10. அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கிரய விகிதங்கள் 2013 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து பின்வருமாறு :-

ரூபா ச.

ஒரு அங்குலம் அல்லது அதற்குக் குறைவு	13700
மேலதிகமான ஒவ்வொரு அங்குலமும் அல்லது அதன் பகுதிக்கும்	13700
ஒரு பத்தி அல்லது வர்த்தமானியின் அரை பக்கம்	1,30000
இரு பத்திகள் அல்லது வர்த்தமானியின் ஒரு பக்கம்	2,60000
ஒவ்வொரு அங்குலத்தின் பகுதிக்கும் முழு அங்குலத்தின் கிரயம் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.	

11. வெள்ளிக்கிழமை தோறும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். அரசாங்க விடுமுறை இடையிடின் வெளியீட்டு நாள் மாற்றப்படும்.

12. ஒவ்வொரு மாதமும் முதற்கிழமை வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதி இறுதியிலும் கொடுக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணியின் பிரகாரம் “அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8” அவர்கட்கு சகல அறிவித்தல்களும் விளம்பரங்களும் வந்துசேர வேண்டும்.

13. இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி பெறப்படாமை, முகவரி மாற்றம் போன்ற எல்லாத் தொடர்புகளுக்கும், கொழும்பு 8, அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், அரசாங்க அழுத்தகருக்கே எழுதுங்கள்.

14. 2013 சனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து மீளவாய்ந்த புதிய சந்தா விபரம் :-

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி (வருடத்திற்கு)	முழு வருடத்திற்கு தபால்	
	மான கட்டணம்	செலவு
	ரூபா ச.	ரூபா ச.
I வது பகுதி :		
I வது தொகுதி	4,160.00	9,340.00
II வது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	580.00	950.00
III வது தொகுதி (ஆக்க உரிமை மற்றும் வியாபார உரிமை அடையாள விளம்பரங்கள் முதலியன)	405.00	750.00
I வது பகுதி முழுவதும் (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	890.00	2,500.00
II ஆவது பகுதி (சட்ட சம்பந்தமானது)	860.00	450.00
III வது பகுதி (காணிகள்)	260.00	275.00
IV வது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	2,080.00	4,360.00
V வது பகுதி (பயண போக்குவரத்து சேவை முதலிய விண்ணப்பங்களுக்கான பட்டியல் மற்றும் புத்தகப் பட்டியல்)	1,300.00	3,640.00
VI வது பகுதி (யூரிமார் பெயர்ப்பட்டியல், வைத்திய அலுவலர் பட்டியல், பிறப்பு, இறப்பு பதிவாளர் பட்டியல் முதலியன)	780.00	1,250.00
அதிவிசேட வர்த்தமானி	5,145.00	5,520.00

முழு ஆண்டின் இறுதி வரைக்கும் பன்னிரண்டு மாதங்களுக்குக் குறையாத காலவெல்லைக்கே சந்தா ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

**தனிப்பிரதிகள் (இருப்பிலிருந்தால்) அவற்றின் விகிதங்கள்**

ரூபா ச. ரூபா ச.  
விலை தபால் செலவு  
ரூபா ச. ரூபா ச.

I வது பகுதி :		
I வது தொகுதி	4,160.00	9,340.00
II வது தொகுதி	40.00	60.00
III வது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	25.00	60.00
IV வது தொகுதி	15.00	60.00
I வது பகுதி (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	80.00	120.00
II வது பகுதி	12.00	60.00
III வது பகுதி	12.00	60.00
IV வது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	23.00	60.00
V வது பகுதி	123.00	60.00
VI வது பகுதி	87.00	60.00

எல்லா தனிப்பிரதிகளையும் கொழும்பு 5, பொல்ஹேன்கொடை, கிருளப்பனை மாவத்தை, இல. 163 எனும் முகவரியிலுள்ள அரச வெளியீட்டு பணியகத்தில் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

